
N=５２８

１）年齢
　　　　（人）

２）お住まい
　　　　（人）

１）施設を知ったきっかけは何ですか
　　　　（人）

２）利用回数
　　　　（人）

３）利用されるのは何時ころですか（いくつでも回答可）
　　　　（人）

児童館利用アンケート結果 

【あなたのことについて教えてください】 

【施設の利便性・管理状況について】 
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【施設について】 
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４）児童館でいつも何をしていますか

・卓球・本（マンガ）・パズル・ボランティア・かくれんぼ・おにごっこ・すべり台

・プラレール・ままごと・ブロック・けん玉・積み木・お絵かき・塗り絵・すごろく

・フラフープ・紙相撲・子どもとコミュニケーション・ボールあそび・ママ友と過ごす

・オセロ・マット・縄跳び・ウノ・トランプ・将棋・百人一首・イベント参加など他多数

１）職員の態度や言葉づかいについて（平均点）

１）児童館を利用してみての満足度（平均点）

２）児童館に対するご意見・ご要望、また、児童館で主催してほしいイベント等が

　 ありましたらご自由にお書き下さい

○ご意見、ご要望

・お弁当を食べる場所があるといい。

・卓球台を増やして欲しい。

・マンガを増やして欲しい。

・遊び道具を増やして欲しい。

・中学生になってもボランティアをしたい。

・冬が寒い。

・地下迷路が欲しい。

・自販機があるといい。

・夜も開館して欲しい。

・室内で遊べることに感謝。

・小学生が走り回ると怖い。

・いつも楽しいイベントをありがとうございます。

・未就園児だけの日にち、時間があるとよい。

・12～13時のみでも飲食が出来るようにしてほしい。

・床暖房があるといいな。

・公民館が充実していないから、イベントをもっとやってほしい。

・男性の職員が欲しい。

・外あそびも充実させて欲しい。

・ホールで走らせて欲しい。

・トランポリンが欲しい。

・幼児用スペースを増やして欲しい。

○どんなイベントがあったらいいですか

・流しそうめん ・ジュニアリーダー講座 ・工作

・すいか割り ・マジックショー ・親子で参加できるもの

・ボランティア ・大縄跳び大会 ・おばけ屋敷

・少年の森キャンプ ・バレンタインチョコつくり ・きもだめし

・運動会 ・ヨガ ・お菓子の家つくり

・餅つき ・ホタル ・ゲーム大会

・季節の行事 ・リトミック ・プレゼント交換

・野菜の収穫 ・人形劇 ・水遊び

・未就園児向けのイベント ・幼稚園児も参加できるイベント ・卓球教室

設問項目 とても満足４→とても不満１

児童館を利用してみての満足度はいかがですか 3.5

設問項目 とても満足４→とても不満１

職員の態度や言葉づかいはいかがですか 3.5

【職員の対応について】 

【その他】 


